

Администрация Великого Новгорода ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.09.2024 № 3794

Великий Новгород

О внесении изменения в Перечень мест массового пребывания людей, подведомственных и подлежащих контролю со стороны Администрации Великого Новгорода

В целях координации работы по реализации требований Постановлений Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта", от 25 марта 2015 г. № 272 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)", от 11 февраля 2017 г. № 176 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)", от 2 августа 2019 г. № 1006 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся К сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)" Администрация Великого Новгорода постановляет:

1. Внести изменение в Перечень мест массового пребывания людей, подведомственных и подлежащих контролю со стороны Администрации Великого Новгорода, утвержденный постановлением Администрации Великого Новгорода

от 20.02.2023 № 788 (в редакции постановления Администрации Великого Новгорода от 21.02.2024 № 684), изложив пункт 4.20 в следующей редакции:

1	2	3	4	5
"4.20	Зал воинской славы муниципального автономного учреждения культуры "Дворец культуры и молодежи "ГОРОД"	1	от 11.02.2017 № 176".	

2. Опубликовать настоящее постановление в газете "Новгород" и разместить на официальных сайтах Администрации Великого Новгорода в сети Интернет.

Мэр Великого Новгорода

А.Р. Розбаум



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Серийный номер сертификата: 00D4EBB5A592A7234FCE7404FA93165215 Владелец: Розбаум Александр Рихардович Дата подписания: 03.09.2024 18:04 Срок действия: с 15.12.2023 по 09.03.2025